

Рецензия

на программу учебного предмета **ПО.01.УП.03. «Лепка»**
дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы
в области изобразительного искусства «Живопись»
Разработчик – Кочетова Лидия Васильевна, преподаватель изобразительного
искусства МБУ ДО «Уральская детская школа искусств»

искусства МВУ до 11-ти лет

Программа учебного предмета ПО.01.УП.03. «Лепка» разработана на основе и с учетом федеральных государственных требований к дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области изобразительного искусства «Живопись». Учебный предмет «Лепка» реализуется при 8 (9) -летнем сроке обучения в 1-3 классах.

Предлагается возможность расширить и дополнить образование

Учебный предмет «Лепка» дает возможность расширить и дополнить образование детей в области изобразительного искусства, является одним из предметов обязательной части предметной области «Художественное творчество».

части предметной области «Художественное творчество». Программа имеет четкую структуру и включает следующие разделы: материал и инструменты; пластилиновая живопись; пластилиновая аппликация; пластические фактуры; полуобъемные изображения; объемные изображения.

Предметы обязательной части дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области изобразительного искусства «Живопись», а именно: «Основы изобразительной грамоты и рисование», «Прикладное творчество», «Лепка» - взаимосвязаны, дополняют и обогащают друг друга. Методическое обеспечение программы содержит описание педагогических принципов, рекомендуемых форм занятий и методов. Обозначены формы контроля и учет успеваемости, критерии оценивания используемых знаний, умений и навыков, представлен учебно-тематический план.

знаний, умений и навыков, представлен учебно-тематический план.

Особенностью данной программы является сочетание традиционных приемов лепки пластилином, глиной, соленым тестом с современными способами работы в разных пластических материалах, таких, как пластика, скульптурная масса, что активизирует индивидуальную творческую деятельность учащихся.

и с возрастными возможностями и учетом уровня

Программа составлена в соответствии с возрастными возможностями и учетом уровня развития обучающихся, соответствует требованиям к программам и методике преподавания художественных дисциплин и может быть внедрена для ведения занятий в системе дополнительного образования детей.

Рецензент: Смирнова Ирина Витальевна, методист ФГБОУ ВО
«МГХИ им. А.Н. Островского»
И.В. Серова



Подпись Серовой И.В.заверяю:
ГХПА имени С.Г.Строганова»
Л.А. Павле «

Рецензия

на программу по учебному предмету
ПО.01.УП.03 «Лепка»

Разработчик: Кочетова Лидия Васильевна, преподаватель Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Уральская детская школа искусств» (МБУ ДО «УДШИ»)

Программа учебного предмета ПО.01.УП.03 «Лепка» разработана на основе и с учетом федеральных государственных требований к дополнительной общеобразовательной программе в области изобразительного искусства «Живопись», рассчитана на 3 года при 8(9)летнем обучении детей. Учебный предмет «Лепка» является базовой составляющей для последующего изучения предметов в области изобразительного искусства как «Рисунок», «Живопись», «Композиция станковая», «История изобразительного искусства». В пояснительной записке разъясняется значимость данной программы и ее место в учебном процессе образовательного учреждения. Структура программы выдержана, все разделы прописаны четко, грамотно. Темы заданий носят рекомендательный характер, предоставляя возможность преподавателю исходить из конкретных условий работы. Знания, умения и навыки, полученные учащимися на данном этапе обучения, являются основой для более изучения такого вида изобразительного искусства как скульптура.. Особенностью данной программы является сочетание традиционных приемов лепки пластилином, глиной, соленым тестом с современными способами работы в разных пластических материалах, таких, как пластика, скульптурная масса, что активизирует индивидуальную творческую деятельность учащихся. Программа имеет циклическую структуру, что позволяет возвращаться к изученному материалу, закрепляя его и постепенно усложняя. Учитывая возраст детей, программа предполагает использование разных форм проведения занятий. Задания включают в себя просмотр иллюстративного материала, выполнения зарисовок и эскизов, что стимулирует у учащегося серьезное и вдумчивое отношение к предмету. В программе уделяется внимание развитию зрительной памяти учащихся, работе по представлению и поиску художественного образа при разнообразии технических возможностей. Программа тщательно продумана, профессионально выстроена, имеет логическую последовательность, грамотный язык изложения. Для воспитания и развития навыков творческой работы обучающихся в учебном процессе применяются объяснительно - иллюстративные, частично-поисковые, творческие.

Программа учебного предмета ПО.01.УП.03. «Лепка» дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области изобразительного искусства «Живопись» может быть рекомендована для реализации в учебном процессе МБУ ДО «УДШИ».

Рецензент, преподаватель
высшей категории
МБУ ДО «УДШИ»

Подпись Ивановой Л.А. заверяю
директор МБУ ДО «УДШИ»

28.08.2016

Иванова Л.А.

Шехурдина С.А.

